

・本誌, 2019年6月号掲載の「保育所における虐待リスクの重複による対応上の困難感および関連機関との連携の現状」において誤りがありました。お詫びして訂正いたします（編集部）。

頁	該当箇所	誤	正
9	上から17行目 上から19行目	低年齢児 高年齢児	高年齢児 低年齢児
14	左段下から4行目 右段上から1行目 右段下から10行目	低年齢 高年齢 低年齢児 高年齢児	高年齢 低年齢 高年齢児 低年齢児